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 أكتب النسبة المئوية على هيئة كسر عشري
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ا  123من  ٪02يعيش التمساح  أ(  عاما

 ٪03 ≈٪12302من  ٪03 ≈ 123من  02٪

≈×123                 03٪ =         = 

ا  08 ≈  اضرب                       عاما

ا  08إذن يعيش التمساح  ا عاما  تقريبا

 للتقدير استعمل كسراا  نقود:ب(

83٪ =          = 

 ≈٪83                2283×        =( 2283من  83٪)

 اضرب                    ريالاا 2003 =

 ريالاا  2003إذن المبلغ الذي سيوفره= 

 :مما يلي قدر كلا 
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ا  ٪228د(  ٪033تساوي تقريبا

 (08من  ٪133+)(08من  ٪133(+)08من  ٪133(= )08من  033٪)

                        ( =1×08 (+)1×08) (+1×08) 

                         =08 +08+08 

                         =108 

 تقريبا 108تساوي  08من  ٪228إذن 

 833إلى  582، وتقرب ٪1تساوي ربع  ٪3,28 (ه

 3,31على الصورة ٪1اكتب 833×3,31=  833من  1٪

 حرك الفاصلة العشرية منزلتين لليسار ٪1لتضرب في 8=                 

ا  2يساوي  582من  ٪3,28، إذن 2= 8×       يساوي  8ربع العدد   تقريبا

 ترفيه:و( 
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 طلب 0 ≈0,0=                   

ا  008= 0+002إذن عدد الطلب الذين اشتركوا في المهرجان في العامين=   طالب تقريبا
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 8المثال 
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 للتقدير استعمل كسراا (10
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 اضرب      20,0=                      

≈ 20 

 

ا  102٪(10  ٪103تساوي تقريبا

 ٪03+ ٪133=٪103(        80من  ٪03(+)80من  ٪133(= )80من  103٪)

 =٪03، و 1=133٪(                  80(+)         ×80×1= )                        

 بسط                                    10,2+ 80=                         

                         =53,2 

ا  53تساوي  80من  ٪102إذن   تقريبا

 

15) 

 153إلى  108، وتقرب ٪1 ثلثة أرباع=  ٪

 3,31على الصورة  ٪1اكتب        153× 3,31= 153من  1٪    

حرك الفاصلة العشرية منزلتين  ٪1لتضرب في                   1,5=                   

 لليسار

 108من  ٪، إذن         1,258=  1,5×يساوي         1,5العدد  ثلثة أرباع
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ا  1,5يساوي   تقريبا

ا  3,2٪(18 ا  50، ٪1 تساوي تقريبا  53تساوي تقريبا

 53×3,31=  53من  1٪

   =3,5 

ا  50من  ٪3,2إذن   3,5تساوي تقريبا

 

ا  05٪(12 ا  8,5، ٪53تساوي تقريبا  2تساوي تقريبا

 2×3,5=  2من  53٪

                =0,0 

≈ 0 

ا  8,5من  ٪05إذن   0تساوي تقريبا

 

ا  13,8٪(23 ا  208، ٪11تساوي تقريبا  203تساوي تقريبا

 203×3,11=  203من  11٪

                =20,0 

≈20 

ا  208من  ٪13,8إذن   20تساوي تقريبا

 

ا  28,8٪(21  ٪23تساوي تقريبا

 08×3,2=  08من  23٪

                =03,8 

≈01 

ا  08من  ٪28,8إذن   01تساوي تقريبا

 

 



 

 

 

 02من  ٪18 أنفق سالم في اليوم الثانينقود:(22

ا  02  03تساوي تقريبا

 03×3,18=  03من  18٪

 ريالات 0=                

ا  02من  ٪18إذن   ريالات 0 تساوي تقريبا

 

 00من  ٪02العضلت المستعملة عند الابتسام هي عدد صحة:(20

ا  02٪ ا  00، ٪03تساوي تقريبا  08تساوي تقريبا

 08×3,0=  08من  03٪

                =10,8 

 عضلة 10 ≈

ا  00من  ٪02إذن   عضلة 10تساوي تقريبا

  



 

 

 (، استعمل التمثيل البياني المجاور:20-20حلل البيانات: للأسئلة )

 ساعة 20اليوم=  (20

 ساعة 20من  ٪10إذن يقضي أحمد في كتابة واجباته كل يوم 

 20×3,10=  20من  10٪

                =0,12 

 ساعات 0 ≈

ا  0إذن يقضي أحمد في كتابة واجباته كل يوم   ساعات تقريبا

 ساعة 20من  ٪00عدد الساعات التي يقضيها في النوم تساوي  (28

 20×3,00=  20من  00٪

                =5,22 

 ساعات 8≈

ا  8كل يوم  النومإذن يقضي أحمد في   ساعات تقريبا

 ساعة 20من  ٪12عدد الساعات التي يقضيها في الأنشطة الأخرى تساوي 

 20×3,12=  20من  12٪

                =0,80 

 ساعات 8≈

ا  8كل يوم  الأنشطة الأخرىإذن يقضي أحمد في   ساعات تقريبا

إذن عدد الساعات التي يقضيها في النوم زيادة على عدد الساعات التي يقضيها في 

ا  0= 8-8الأنشطة الأخرى=   ساعات تقريبا

 ساعة 20من  ٪8عدد الساعات التي يقضيها في الأنشطة الل منهجية تساوي  (20

 20×3,38=  20من  8٪

                =1,22 

 ساعة2≈

ا  دقيقة123كل يوم  الل منهجيةإذن يقضي أحمد في الأنشطة   تقريبا

  



 

 

 

25) 

ا ريالاا  83لدى أفنان   من هذا  ٪12ثمنه يساوي  ، فاشترت قلما

 المبلغ. أوجد ثمن القلم بالريال؟

28) 

 ٪1من          تساوي ٪

 3,31على الصورة  ٪1اكتب       833 ×3,31= 833من  1٪ 

 حرك الفاصلة العشرية منزلتين لليسار ٪1لتضرب في                      8=       

ا  ريالات 0يساوي  833من  ٪، إذن       0=  8×يساوي        8من العدد          تقريبا

22) 

ا   يكون أحيانا

 :المثال

 ؟033من  ٪58ل أوجد تقدير النسبة المئوية 
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 اكتب:(03

 الطريقة الأولى:

ا  22٪ ا  100، ٪23تساوي تقريبا  103تساوي تقريبا

 103×3,2=  103من  23٪

                =28 

ا  100من  ٪22إذن   28تساوي تقريبا

 الطريقة الثانية:

 103 ≈ 100، ٪23≈٪10322من  ٪23≈100من  22٪

≈        ×10323٪ =          =          = 

 اضرب    28≈

ا  100من  ٪22إذن   28 تساوي تقريبا
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